

# 12批次不合格食品被曝光

## 主要是瓶(桶)装饮用水、酒店食材

本报威海10月19日讯(记者李彦慧)日前,市食药监局公布10月份两次食品抽检结果,7批次瓶(桶)装饮用水、5批次餐饮食品不合格。

此前,市食药监抽检全市41家瓶(桶)装饮用水生产企业,共抽取样品50批次,其中合格43批次,不合格7批次,合格率86%。市食药监局2016年旅游接待单位食品安全专项

抽查,抽检55批次,经检测,合格50批次,不合格5批次。不合格产品及生产经营单位已被依法处置。

不合格(桶)装饮用水的标称企业、名称和指标分别为:标称文登汤泊矿泉水有限公司生产的黑豹矿泉水,铜绿假单胞菌不合格;标称威海市崮岭山泉水厂生产的崮岭饮用水,铜绿假

单胞菌,耗氧量不合格;标称威海市地脉矿泉水有限公司生产的地脉矿泉水(瓶装),铜绿假单胞菌不合格;标称威海市地脉矿泉水有限公司生产的地脉矿泉水(桶装),铜绿假单胞菌不合格;标称山东鲁普酒业有限公司生产的圣水官纯净水,铜绿假单胞菌不合格;标称文登市甘泉寺饮用

水有限公司生产的饮用纯净水,铜绿假单胞菌不合格;标称威海远方食品有限公司生产的昆崮天然饮用水(桶装),铜绿假单胞菌不合格。不合格食品所涉及的标称企业、名称和指标分别为:环翠区万禧海鲜楼购进的豆腐,大肠菌群指标不合格;购进的油焖青瓜(标称寿光市枫林食品有限公司生产),苯甲酸

指标不合格;威海丽海酒店有限公司购进的酸菜王(标称为岳阳市三星蔬菜制品厂生产),苯甲酸指标不合格;高区喜捞台酒店购进的坛坛鱼酸菜(岳阳开口爽菜业有限公司生产),苯甲酸指标不合格;购进的油焖青瓜(标称为寿光市枫林食品有限公司生产),苯甲酸指标不合格。



19日下午,威海市区被浓雾笼罩。省环境保护厅公布的实时数据显示,蓝天宾馆监测点17时空气质量为良,首要污染物不是雾霾而是臭氧。臭氧是大气光化学氧化剂的主要成分,属于光化学烟雾的代表性污染物。

## 臭氧“作怪”

本报记者 王震 摄影报道

## C3-XR引领全新不一样的改变

这个时代是一个多变的时代,是一个你追我赶的时代,是一个有很多不尽如人意的时代,是一个有很多不合理和不科学的时代。但是你会发现很多人依旧在奔跑,在追逐,在改变。

论及改变,CrossFit Slash的创始人王天华可谓是颠覆健身理念的布道者,他坚持用最潮流跨界和最健康的生活方式走在时尚健康的前沿。王天华

在健身行业可谓“别出心裁”,同样在汽车行业,雪铁龙品牌亦是“别具匠心”,把握汽车设计潮流,一直保持着令业界敬佩的旺盛想象力,凭借科技的进步,始终走在行业前沿。

C3-XR所搭载的“1.6THP涡轮增压直喷发动机”最大功率可达123千瓦,峰值扭矩则能达到245牛米,如此强劲澎湃的动力可谓同级之最,能够赋予驾乘者最广阔的

自由半径。同时,C3-XR的GripControl智能多路况适应系统,无论面对沙地、雪地、泥地……都让你从容应对,畅快驾驶。

一个出色的设计师,总能知道消费者需要什么,知道潮流往哪个方向流淌,因而能够打造出被消费者青睐的车型,东风雪铁龙C3-XR就是这样一款引领潮流、不惧改变的车型。

## 影视城—轮格庄路段 烟威高速半封闭施工

本报威海10月19日讯(记者陶相银)烟威高速影视城—轮格庄路段正半封闭施工,预计11月底完工,过往车辆注意减速慢行。

近期,市公路局烟威路管理处启动烟威高速公路升级改造工程,施工路段为影

视城到轮格庄路段,路旁防撞护栏由双波改为三波板,提高防撞等级,更新防眩板、交通标志标线,部分弯道增设减速振动标线,弯道外侧增设减速指示标志。施工期间行车道半封闭,过往车辆注意减速慢行。

## 本市三项目除尘脱硫 中央补贴1472万元

本报威海10月19日讯(记者陈乃彰 通讯员刘海靖)从市财政局了解到,本市中玻科技玻璃窑炉烟气脱硫脱硝除尘等3个治污项目的土建及设备购置,获中央基建专项资金1472万元。

2016年,中央启动京津

冀及重点地区污染治理,安排中央预算内基建支出预算35亿元给7个省市的具体治污项目。

范围仅限京、津、冀、晋、鲁、豫、内蒙的重点行业脱硫脱硝除尘、浅层地能利用、秸秆综合利用等。

近日,环翠消防大队突击检查在建工程的消防产品。

为切实消除因产品质量造成的隐患,连日来,环翠消防大队开展专项整治。

近期,环翠消防大队抽查多个新建小区防火门,杜绝假冒伪劣产品。

近日,环翠消防大队排查辖区单位消防器材,严查假冒伪劣。

连日来,环翠消防排查人员密集场所用消防产品,防止群死群伤事件。

近期,环翠消防大队联

合质量监督局检查全区消防产品生产企业。

为加强公众场所、人员密集场所安全,环翠消防严查假冒伪劣消防产品。

近期,环翠消防大队执法人员检查重点单位,把好消防产品质量关。

近日,环翠消防大队检查辖区消防器材维修企业,从源头上杜绝火灾隐患。

近日,环翠消防大队开展消防产品质量专项检查,净化和规范消防产品市场秩序。

# SPAR中国首届年会在威启动

本报威海10月19日讯(记者冯琳)10月18日,SPAR中国首届年会在山东威海九龙晨大酒店启幕,大会邀请SPAR中国和SPAR国际董事会高管、零售业最具影响力风云人士、业内品牌精英和战略合作伙伴出席。

SPAR中国七大地区合作伙伴SPAR山东、SPAR广东、SPAR山西、SPAR北京、SPAR四川、SPAR河南和SPAR河北(张家口)汇聚威海,回顾SPAR和各区域合作伙伴多年来取得的发展和成绩,评选出SPAR中国运营奖、SPAR中国物流与供应链奖、SPAR中国采购奖、SPAR中国创新奖等多个大奖。大会以主题讲坛和门店体验两大部分组成。SPAR中国及SPAR山东董事长、家家悦集团

股份有限公司董事长王培桓先生致开幕词,宣布SPAR中国首届年会盛大开幕。

此次大会由10月18日至20日,共持续三天。19日上午,SPAR国际及SPAR南非董事长、SPAR英国董事长、SPAR国际总裁托比亚斯先生、SPAR意大利董事长、SPAR挪威董事长等数十位国际高管分别带来了最新的SPAR在市场发展、国际拓展、门店与供应链管理、自有品牌发展等方面的宝贵经验。SPAR山东、SPAR广东、SPAR山西、SPAR北京、SPAR四川、SPAR河南、SPAR河北张家口市的董事长和总经理们也分别分享了他们在各自区域所取得喜人成绩。同时,凯度消费者指数、TCC等知名机构大咖到场分享行业洞察和先

进理念,联合利华、可口可乐、百事可乐、易思凯斯、丹麦皇冠等国际知名品牌也与会讨论,共赢发展新机遇。

会议期间,SPAR还安排所有与会代表走进SPAR在山东的门店,亲自体验SPAR不同业态门店的运营之道,从现场细节之处看SPAR如何打造不同业态的现代化门店。SPAR自2004年进入中国市场以来,一直以大卖场、综合超市、邻里超市和便利店四大业态为主,始终坚持“新鲜、价值、精选、服务”经营宗旨。本次参观了SPAR大卖场(海悦国际店)、SPAR便利店(实验中学店)、SPAR社区超市(皇冠店)以及SPAR高端精品店(九龙城店),不论从门店环境布置、商品配置、以及运营情况来看,



▲SPAR国际董事会高管体验SPAR在山东的门店。

均获得大家的一致好评和称赞,是SPAR各区域合作伙伴未来发展的示范门店。此外,所有代表还参观了配餐中心。当天会议,不少门店载誉而

归,SPAR山东温泉常温配送中心荣获“最佳运输成本控制奖”,SPAR山东皇冠店荣获“最佳SPAR社区超市”,SPAR山东两岸店荣获“最佳SPAR便利店”。